Generalforsamling Ejerforeningen Bragesvej onsdag den 12.3 2025
Pkt 1. Valg af dirigent
Dette blev Hans
Stemmetællere
Birgit Madsen og Knud blev valgt
Pkt. 2 Bestyrelsens beretning
Generalforsamling blev afholdt i marts hvor bestyrelsen blev konstitueret. 
Der blev igen i år holdt sommerfest i august med smørrebrød, øl, vin og vand. Der var flere tilmeldte end sidste år og stemning for, at vi forsøger igen i 2025. Vi vender tilbage omkring dette i løbet af foråret og håber på endnu større tilslutning.
I løbet af foråret vil der blive lavet hvide streger på vejbanen fra indkørslen på området og ned til efter svinget, da der er for mange, som ikke holder deres vejbaner. I samme forbindelse opfordrer vi til, at der IKKE køres for stærkt på området og man overholder hastigheden, som fremgår, når man kører ind på området på 30 km. 
Der vil også blive markeret med hvidt i p-båsene på stamvejen, da der er flere – nok hovedsageligt gæster – som ikke bemærker, at der skal kunne holde 3 biler og ikke lige ser, hvordan de ikke holder i båsen – vi håber det hjælper.
Der henvises til, at p-båse og p-pladser benyttes og at man ikke kan forvente, at ens gæster kan holde lige udenfor ens hus men måske skal gå et stykke. Vi har gentagne gange haft drøftet p-pladser og når man ser på hele vores område, så mangler vi ikke p-pladser.
Det henvises også til, at vi bor tæt og det er vigtigt at tage hensyn til naboerne. Herunder henstilles der til, at alle holder god orden på deres matrikler, da der har været tilfælde med rotter på området. Det er i vores alles interesse, at vi kommer dem til livs og her kan oprydning være en stor hjælp. Rottefængeren har ligeledes opfordret til, at man ikke fordrer fugle, da maden også tiltrækker rotter. 
Fra i år skal grundejerforeninger til at betale ejendomsværdiskat af vores fælles arealer. Vi afventer fortsat nærmere information om dette. Vi har forsøgt om, det er muligt at indhente nogle oplysninger, men det har ikke været muligt. Vi har det med som et punkt på dagens møde, da det er relevant for os.
Vi er i gang med at få klippet ekstra ned på vores grønne arealer, da der har været nogle områder, som er vokset godt. De mangler fortsat træerne på den ene stikvej, men det er aftalt og der følges op på, at det bliver gjort i løbet af foråret.

Der har igen i år været en del bolighandler i 2024 og vi ønsker nye beboere hjertelig velkommen. 
Vi vil gerne opfordre til, at vi alle en gang imellem tager kosten og fejre fortovet og gerne vejen ud for hvor vi bor, da der kommer mange småsten.
Pkt. 3 Regnskab
Der var et underskud på kr. 56.000 i 2024. Regnskabet blev godkendt 
Pkt. 4 Forslag fra bestyrelsen
Forslag om nye lejeaftaler på lejet fællesarealer. Grundskylden vil blive beregnet forholdsmæssigt efter det lejede areals størrelse. Og beløbet opkræves af de enkelte, når grundskylden foreligger – Godkendt
Forslag om kontingentforhøjelse – godkendt
Pkt. 5 Budget
Budget for 2025 blev godkendt uden bemærkninger.
Pkt. 6 Valg/genvalg
Bill blev genvalgt som kasserer
Lene Meyer fra nr. 55 bliver nyt bestyrelsesmedlem
Hans blev genvalgt som suppleant
Asella blev genvalgt som suppleant
Søren Andersen og Jørn Birch blev valgt som nye revisorer
Pkt. 7 Diverse
Jørn Birch foreslog vejbump i området – især på strækningen langs Revsporet for at begrænse farten. Og et trafikspejl ved indkørslen til området.
Det blev talt om saltning på stykket fra nr.53 og ned mod bakken/mod skolen.
Der blev talt om, hvad vi kan gøre for, at der ikke parkeres på vendepladserne, da der skal være muligt for udrykningskøretøjer at vende. Der er flere måder at afhjælpe dette og der bliver arbejdet videre med det. 
Det blev talt om, at man selv og gæster skal bruge vores parkeringsbåse og ikke holde på vejen foran ens hus. Og slet ikke i svinget, hvor der er begrænset udsyn. Der vil blive malet op, så man tydeligt kan se hver vejbane i svinget.
Der var 31 husstande repræsenteret ved generalforsamlingen i år. 
